



## **В Свердловской области местный житель признан виновным в совершении ряда преступлений, в том числе особо тяжких**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю города Красноуфимска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.1,2 ст.158 УК РФ (кража), ч.3 ст.30, п.п."г","з" ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности, из корыстных побуждений) и п.п."а","в","к" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего, с целью скрыть другое преступление). Следствием и судом установлено, что в июле 2012 года мужчина с кредитной карты одной своей знакомой похитил денежные средства на сумму 13 тысяч 400 рублей. Помимо этого ночью 4 октября 2012 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в торговом павильоне останочного комплекса на улице Азина в городе Красноуфимске, не желая отдавать продавцу этого павильона долг в размере около 7 тысяч рублей, решил совершить убийство женщины. С этой целью он напал на нее с ножом и попытался нанести ей удары, однако женщина оказала сопротивление мужчине, попросив при этом ее не убивать, так как она воспитывает детей и является беременной. Несмотря на просьбы женщины, обвиняемый, нож которого был отброшен потерпевшей в сторону, начал душить ее руками. Когда потерпевшая потеряла сознание, он нанес ей удар пальцами рук по обоим глазам. После этого он скрылся с места преступления. Благодаря своевременно оказанной ей медицинской помощи женщина, к счастью, осталась жива, однако один глаз полностью перестал видеть, а другой – частично. Кроме того, ночью 5 октября 2012 года обвиняемый, продолжавший находиться в состоянии алкогольного опьянения, пришел в гости к своей знакомой в дом по улице Декабристов в городе Красноуфимске. Во время нахождения в доме у него возникла ссора с хозяйкой жилища. На почве конфликта мужчина избил женщину, вытолкнул на веранду дома, где камнем из абразивного материала нанес ей несколько ударов по голове, а затем задушил потерпевшую электропроводом. После этого обвиняемый заметил, что в доме проснулся 5-летний сын убитой женщины. Решив, что в последующем ребенок поможет правоохранительным органам изобличить его в совершении убийства мамы, мужчина безжалостно задушил мальчика шнуром от электрокипятильника. Покидая место происшествия, обвиняемый похитил принадлежащий ей мобильный телефон с зарядным устройством на сумму 4 тысячи 530 рублей. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 24 года с отбыванием в колонии строгого режима, а также с последующим ограничением свободы на срок 2 года. Кроме того, по приговору суда осужденный обязан выплатить потерпевшим в качестве возмещения морального вреда 3 миллиона 800 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

06 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595742>